
 

 

 

 

Результаты опросов педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования в КГБПОУ "Каменский медицинский колледж" 

Специальность 31.02.01Лечебное дело 
 

 В опросе приняли участие 23 педагогических работника 

№ 

п/п 

Вопросы  Ответы Результаты 

анкетирования, % 

1. Удовлетворены ли Вы Вашей 

педагогической деятельностью? 

1- практически нет, в 

ничтожной степени 

2 - не слишком, почти 

нет 

3 - умеренно – (скорее в 

большей степени) 

4 - очень, в 

значительной степени 

5 - абсолютно, в 

высшей степени 

0 

 

0 

 

0 

 

18 

 

82 

2. Удовлетворены ли Вы достигнутыми 

результатами в педагогической 

деятельности? 

1- практически нет, в 

ничтожной степени 

2 - не слишком, почти 

нет 

3 - умеренно – (скорее в 

большей степени) 

4 - очень, в 

значительной степени 

5 - абсолютно, в 

высшей степени 

0 

 

0 

 

15 

 

15 

 

70 

3. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с 

администрацией колледжа? 

1- практически нет, в 

ничтожной степени 

2 - не слишком, почти 

нет 

3 - умеренно – (скорее в 

большей степени) 

4 - очень, в 

значительной степени 

5 - абсолютно, в 

высшей степени 

0 

 

0 

 

10 

 

15 

 

75 

4. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с 

коллегами? 

1- практически нет, в 

ничтожной степени 

2 - не слишком, почти 

нет 

3 - умеренно – (скорее в 

0 

 

0 

 

20 



большей степени) 

4 - очень, в 

значительной степени 

5 - абсолютно, в 

высшей степени 

 

18 

 

62 

5. Удовлетворены ли Вы 

взаимоотношением со студентами? 

1- практически нет, в 

ничтожной степени 

2 - не слишком, почти 

нет 

3 - умеренно – (скорее в 

большей степени) 

4 - очень, в 

значительной степени 

5 - абсолютно, в 

высшей степени 

0 

 

0 

 

40 

 

10 

 

50 

6. Удовлетворены ли Вы работой с 

родителями студентов? 

1- практически нет, в 

ничтожной степени 

2 - не слишком, почти 

нет 

3 - умеренно – (скорее в 

большей степени) 

4 - очень, в 

значительной степени 

5 - абсолютно, в 

высшей степени 

0 

 

6 

 

64 

 

20 

 

10 

7. Удовлетворены ли Вы отношением 

студентов к Вашему предмету? 

 

1- практически нет, в 

ничтожной степени 

2 - не слишком, почти 

нет 

3 - умеренно – (скорее в 

большей степени) 

4 - очень, в 

значительной степени 

5 - абсолютно, в 

высшей степени 

0 

 

15 

 

74 

 

10 

 

1 

8. Удовлетворены ли Вы своей 

профессиональной подготовкой? 

1- практически нет, в 

ничтожной степени 

2 - не слишком, почти 

нет 

3 - умеренно – (скорее в 

большей степени) 

4 - очень, в 

значительной степени 

5 - абсолютно, в 

высшей степени 

0 

 

2 

 

28 

 

40 

 

30 

9. Удовлетворены ли Вы психологическим 

климатом в коллективе? 

1- практически нет, в 

ничтожной степени 

2 - не слишком, почти 

нет 

3 - умеренно – (скорее в 

большей степени) 

4 - очень, в 

0 

 

0 

 

20 

 

18 



значительной степени 

5 - абсолютно, в 

высшей степени 

 

62 

10. Удовлетворены ли Вы работой 

коллегиальных органов? 

1- практически нет, в 

ничтожной степени 

2 - не слишком, почти 

нет 

3 - умеренно – (скорее в 

большей степени) 

4 - очень, в 

значительной степени 

5 - абсолютно, в 

высшей степени 

0 

 

0 

 

20 

 

18 

 

62 

11. Удовлетворены ли Вы возможностями 

повышения квалификации? 

1- практически нет, в 

ничтожной степени 

2 - не слишком, почти 

нет 

3 - умеренно – (скорее в 

большей степени) 

4 - очень, в 

значительной степени 

5 - абсолютно, в 

высшей степени 

0 

 

0 

 

0 

 

18 

 

82 

12. Удовлетворены ли Вы материальной 

базой преподаваемых(ой) дисциплин(ы) 

1- практически нет, в 

ничтожной степени 

2 - не слишком, почти 

нет 

3 - умеренно – (скорее в 

большей степени) 

4 - очень, в 

значительной степени 

5 - абсолютно, в 

высшей степени 

0 

 

0 

 

0 

 

18 

 

82 

13. Удовлетворены ли Вы материальной 

базой колледжа в целом? 

 

1- практически нет, в 

ничтожной степени 

2 - не слишком, почти 

нет 

3 - умеренно – (скорее в 

большей степени) 

4 - очень, в 

значительной степени 

5 - абсолютно, в 

высшей степени 

0 

 

0 

 

0 

 

18 

 

82 

14. Удовлетворены ли Вы заработной 

платой? 

 

1- практически нет, в 

ничтожной степени 

2 - не слишком, почти 

нет 

3 - умеренно – (скорее в 

большей степени) 

4 - очень, в 

значительной степени 

5 - абсолютно, в 

0 

 

2 

 

16 

 

82 

 

0 



высшей степени 

15. Удовлетворяет ли Вас нематериальное 

стимулирование? 

1- практически нет, в 

ничтожной степени 

2 - не слишком, почти 

нет 

3 - умеренно – (скорее в 

большей степени) 

4 - очень, в 

значительной степени 

5 - абсолютно, в 

высшей степени 

0 

 

2 

 

16 

 

82 

 

0 

16. Как Вы оцениваете, в целом, работу 

колледжа? 

 

1- практически нет, в 

ничтожной степени 

2 - не слишком, почти 

нет 

3 - умеренно – (скорее в 

большей степени) 

4 - очень, в 

значительной степени 

5 - абсолютно, в 

высшей степени 

0 

 

0 

 

10 

 

15 

 

75 

 

Вывод: педагогические работники удовлетворены условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 

программы среднего профессионального образования  в КГБПОУ 

"Каменский медицинский колледж" Специальность 31.02.01 Лечебное дело. 

 

11.09.2023 
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